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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 
в публично заседание на 25.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 40 
по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 9.40 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ – К. Й. А., нередовно призована, не се явява. Вместо нея – адвокат 

И., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. Призовката е връчена на адвокат 

П., без да е отбелязано, че същият може да получава призовки и да сътрудничи на 

адвоката. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ВПД ДИРЕКТОР ОДМВР–Х. – СТАРШИ 

КОМИСАР, редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

АДВОКАТ И. – Да се даде ход на делото. Не възразявам срещу нередовната 

процедура по призоваване. Призовката съм я получил. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА оспорването, извършено с жалбата. 

 

АДВОКАТ И. – Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. С 

оглед Определението на съда за даване на възможност да представим доказателства 

представям и моля да приемете Протокол за извършена операция от 04.12.2020 г. от 

Република Турция със заверен превод на български език,  Епикриза, касаеща отново 

здравословното състояние на оспорващата от 12.10.2024 година за извършена отново 

интервенция спрямо нея, извлечение от Семейния регистър в Република Турция 

надлежно преведено на български език, както и с Апостил, Удостоверение за раждане 

на дъщерята на доверителката ми и на М. Т., който е български гражданин, копие от 

Нотариален акт от 14.03.2025 г. за закупуване на земя и къща на територията на 



[населено място], касаещо намерението им да се установят трайно в Република 

България. Нямам доказателствени искания. Делото е изяснено от фактическа страна и 

моля да дадете ход по същество. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

постъпили в Административен съд – Хасково на 20.12.2024 година, всички приложени 

по адм. дело №1465/2024 г. по описа на Административен съд – Хасково писмени 

доказателства, приложените към молба от 21.01.2025 г., приложените към молба от 

27.01.2025 г., приложените към молба от 10.02.2025 г., приложените към друга молба 

от 10.02.2025 г. и приложените към молба от 13.02.2025 г. писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира, че представените в днешно съдебно заседание писмени доказателства 

не следва да бъдат приемани, а на ответника по оспорването следва да бъде дадена 

възможност да се запознае с тях. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДА СЕ УВЕДОМИ ответникът по оспорването за представените в днешно съдебно 

заседание и неприети писмени доказателства и в 5-дневен срок от съобщението да 

изрази становище по тях. 

АДВОКАТ И. – Представям препис от доказателствата за ответника. 

СЪДЪТ, с оглед представеното копие от доказателствата за ответника, 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Препис от доказателствата ДА СЕ ВРЪЧАТ на ответника по оспорването, който в 

5-дневен срок от съобщението следва да изрази становище по тях. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 22.04.2025 г. от 9.30 ч., за която дата 

и час страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.44 часа. 

 

 

 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 

 

  
 



 


